

Smlouva o zřízení a vedení depozitního účtu TOP LIKVIDITA pro podnikatele, právnické osoby

Oberbank AG

se sídlem: A-4020 Linz, Untere Donaulände 28, Rakouská republika v
souvislosti a prostřednictvím svojí pobočky v České republice:

Oberbank AG pobočka Česká republika

se sídlem: 370 01 České Budějovice, nám. Přemysla Otakara II. 6/3 IČ: 260 80 222, DIČ: CZ26080222

a

Obec Zlínský kraj

Adresa sídla/místa podnikání: třída Tomáše Bati 21, 761 90 ZLÍN

IČ: 70891320

Zapsán / a v:

Spojení pro komunikaci s klientem: telefon: , e-mail:

jednatel / zastoupen / a: Jiří Čunek

bydliště: xxx

rodné číslo / datum narození: xxx

druh a číslo průkazu totožnosti: xxx

dobu platnosti průkazu totožnosti: xxx

stát a orgán / úřad, který doklad totožnosti vydal: xxx

jednatel / zastoupen / a: xxxxxxx

bydliště: xxxxxx

rodné číslo / datum narození: xxxxxx

druh a číslo průkazu totožnosti: xxxxxx

dobu platnosti průkazu totožnosti: xxxxxx

stát a orgán / úřad, který doklad totožnosti vydal: xxxxxx

(dále jen "klient" na straně druhé)

uzavírají smlouvu o zřízení a vedení shora uvedeného depozitního účtu, dále jen „smlouva“, podle příslušných ustanovení českých právních předpisů.

Obsahuje-li smlouva toto zaškrťovací políčko: , pak platí u takového zaškrťovacího políčka uvedené za ujednané a tedy za součást smlouvy pouze tehdy, pokud je toto políčko takto zaškrtnuto:

1. Banka otevře klientovi bez zbytečného odkladu po podpisu smlouvy shora uvedený druh depozitního účtu, dále jen „depozitní účet“, s těmito parametry:

Číslo účtu: 2241113283 / 8040 IBAN:

CZ11 8040 0000 0022 4111 3283 BIC:

OBKLCZ2X Měna: CZK

2. Depozitní účet slouží ke spoření a zní na obchodní firmu / název klienta - majitele účtu. Depozitní účet nemůže být využíván k běžnému platebnímu styku. Platby na depozitní účet a výjimečně z depozitního účtu mohou být prováděny pouze na a z klientova běžného účtu. Ochrana depozitního účtu pomocí hesla není možná, K depozitnímu účtu nelze vydat žádnou platební kartu.
3. Se zůstatkem na účtu jsou oprávněny nakládat pouze osoby, kterým klient zřídí dispoziční právo ve formě podpisového vzoru. Způsob a rozsah dispozičního práva se řídí příslušným podpisovým vzorem. Podpisový vzor musí být podepsán klientem i zmocněnou osobu buď před příslušným zaměstnancem banky nebo musí být podpisy úředně ověřeny. Osoba s dispozičním právem podléhá identifikaci ve stejném rozsahu jako klient.
4. Úroky ze zůstatku na účtu se přispisují ve prospěch depozitního účtu jednou za toto kalendářní období: měsíc (dále jen „období“), a to vždy prvního dne následujícího období za období předcházející nebo po ukončení smluvního vztahu.



XXXXXXXXXX

Zůstatek na depozitním účtu se úročí aktuální platnou individuální úrokovou sazbou Oberbank AG, kterou Oberbank AG stanoví na základě podmínek vývoje sazeb na relevantních světových trzích. Údaje o aktuální úrokové sazbě jsou klientovi k dispozici na obchodních místech Oberbank AG.

Oberbank AG je oprávněna úrokovou sazbou kdykoliv jednostranně měnit, a to zejména s ohledem na vývoj na relevantních světových trzích.

5. Banka i klient vycházejí z toho, že klient využívá některý z produktů elektronického bankovníctví a může si proto výpis z depozitního účtu opatřit kdykoliv sám. Proto platí, že banka nebude klientovi zasílat žádné papírové výpisy, ledaže je dále uvedeno jinak.
Výpis z depozitního účtu bude zasílán měsíčně poštou na výše uvedenou adresu.
6. Depozitní účet je denně splatný.
7. Banka je oprávněna ukončit tuto smlouvu písemnou výpovědí; výpovědní doba činí jeden kalendářní měsíc. Klient je oprávněn ukončit smlouvu písemnou výpovědí; výpověď je účinná následující pracovní den po jejím doručení bance. Banka je navíc oprávněna písemně vypovědět tuto smlouvu s účinností ke dni doručení tehdy, pokud klient závažně porušil některou ze svých povinností vůči bance.
8. Otázky výslovně neupravené smlouvou se řídí Obchodními podmínkami pro vedení účtů, bezhotovostní a hotovostní platební styk (dále jen „Obchodní podmínky“) v aktuálním znění. Klient svým podpisem stvrzuje, že se s Obchodními podmínkami v aktuálním znění k datu podpisu smlouvy před jejím podpisem seznámil. Obchodní podmínky jsou klientům k dispozici minimálně na obchodních místech Oberbank AG a na internetových stránkách www.oberbank.cz. Na každou změnu Obchodních podmínek budou klienti upozorněni.
9. Za služby v souvislosti s touto smlouvou a depozitním účtem je Oberbank AG oprávněna si účtovat odměny a poplatky podle Sazebníku bankovních poplatků a odměn pro právnické osoby a fyzické osoby - podnikatele, dále jen „Sazebník“. Aktuální znění Sazebníku je k dispozici na obchodních místech Oberbank AG a na internetových stránkách www.oberbank.cz. Klient svým podpisem potvrzuje, že se s aktuálním zněním Sazebníku k datu podpisu této smlouvy před jejím podpisem seznámil.
10. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze stran obdrží jedno vyhotovení, a nabývá účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.
11. Další případná ujednání:

Příloha: Informační list pro vkladatele

Místo: Zlín

Dne:

.....
Oberbank AG
Ing. Jan Zatloukal

.....
Klient
Zlínský kraj

